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Az ember szívesen tér vissza első 
szerelméhez, mondja a gall példasző. 
A kiről azt hitte, hogy már elfelejtette, 
eltemette, emlékét is meg ölte, ha 
megjelenik elölte, felujulnak a régi 
nagy érzések, és kezdődik minden 
újra.

A geszti politikus, az ugrai levél 
történelmi nevű szerzője is igy járt. 
Első szerelmével, a politikával ször­
nyűséges haragba jött. Duzzogva vett 
búcsút, s elment parasztjai közé, 
hogy felejtsen, hogy felejtsék.

Az idő forgataga azonban sok 
mindent felejtet. Tisza István gróf is 
feledett, de a politikát végleg nem 
tudta elfeledni. Haza járt hozzá első 
szerelme, addig noszogatta, buzdít- 
gáttá, a mig aztán átadta magát az 
emlékezésnek a geszti Cincinnátus. Az 
emlékezések pedig azt mondják a leg­
jobb barátok. Ezekkel társalogva hatá­
rozta el aztán a „vaskezü gróf“ hogy 
ott hagyja a magányt, és újból bele­
veti magát a politika forgatagába.

A pünkösdi lapok röpítették vi­

Kaleidoskop.
Irta : Suohán Elemér.

(Az idei színi évadban színre ke­
rült darabok sze léméi a színházban 
pünkösd éjjelén összegyűltek és ott ve 
lük a kővetkezők történtek.)

A kornevillei, akartam mondani a 
Szent-Anna utcai harangok éppen éjfélt 
ütöttek, midőn a városi színház hátsó be 
járóján egy nagy csapatban sötét alakok 
haladtak tel az öltözők felé . . .

Néhány perc alatt ellepték a helyi­
ségeket s a nagy csendben egy erős mély 
hang szólalt meg.

— Együtt vagyunk ?
— Együtt I — volt rá a gyülekezet 

válasza.
Azt hiszem, mindnyájunk közös 

akaratát fejezem ki, szólt ismét az előbbi 
mély hang, melyről Bánk-bánra ismer 
tem, mikor azt mondom, — hogy Zilahy 
igazgatóra háromszoros „Éljent“ kiált­
sunk I . . .

ö volt az, ki minket színre hozva, 
emlékezetben felújított I . . .

— Éljen I Éljen 1 É jen I zugá a tö­
meg. (E kiáltásra Zilahi egy nagyot csuk­
lóit Nyíregyházán, megrepedeztek a szin-

lággá a nagy eset hírét. Ritkított so­
rokban jelentették, hogy a gróf ismét 
az aktivitás terére lép, s Andrássyval 
akar egy erős, uj 67-es pártot megte­
remteni.

Hogy gróf Tisza István, a kit an­
nak idején 6.ökre elparentáltak, újból 
aktiv politikus akar lenni, azt a mai 
politikai viszonyok igen érthetően ma­
gyarázzák. Ha most a legreakcionáriu- 
sabb törvényjavaslat tárgyalásakor sem 
mozdulna íneg gróf Tisza István, ak­
kor nem volna Tisza István.

Foglalkoznunk kell azonban Tisza 
István fellépésének jelentőségével. Meg­
állapíthatjuk, hogy a magyar közélet­
nek erre egyáltalán nincs szüksége. 
Tisza István egyénisége, po'ilikája, egy 
pillanatig sem volt rokonszenves a 
magyar közvélemény előtt. Tisza István 
feltámadását nem magyarázzák meg 
azok az okok, a melyek érthetővé tet­
ték annak idején báró Bánffy Dezső 
politikai szereplését. Bánffy éppen a 
Tisza által képviselt retrograd irány­
zat ellen állott talpra —• mig Tisza a 
nemzeti élet természetes fejlődésének 
akar gátat vetni. Most 48-as alapon áll 
a parlamenti többség, és ez, bárhogy

báz kárpitjai, a városi mérnökök megfor­
dultak ágyaikban, Than Gyulának a Hun­
gáriában kialudt szájában a szivar, Hauer 
Berci pedig kiszaladt az utcára megnézni 
hogy micsoda vendégek jönnek hozzá 1

Benn a színház falai mögött pedig 
ismét csönd let’. Gül Baba az ünnepélyes 
csend közepette odalépett a vigözvegy 
elé és egy nebánts virágot nyújtott át 
neki jubileuma emlékéül ...

Ezt látván az irigy Lili, nem áll­
hatta meg, hogy fülébe ne súgja Felhő 
Klárinak, miszerint könnyű a vig özvegy­
nek jubilálni, ha a Zilahi favoritja I

— Szereti a feleségét, mert tökéle­
tes feleség 1 — ennyi az egész, jegyző meg 
Magdolna.

— Zilahi pedig Eszményi férj 1 rep- 
likáz rá Mongodin ur felesége.

— A nő uralom kedveseim. A nő 
uralom I — síól közbe Katalin.

— Ha bajusza volna, Zilahi lenne a 
legnagyobb kék szakái, — mondja Dórit 
kisasszony.

A pletykát Rákóczy fia szakította 
félbe, mert a regéoi kis haranggal az 
ünnepély kezdetét jelezte.

Mindenki elhelyezkedett hogy a be­
vonulást jól láthassa.

is be van burkolva most fekete taka­
rókkal, mégis közelebb fekszik a mai 
állapotában is a nemzet szivéhez, mint 
a 67, a melynek keserű gyümölcseit 
39 esztendőn át élveztük.

Sokszor megírtuk már ezen a he­
lyen, hogy a nemzetek politikai sza­
badságának visszafejlogztői, a nemzet 
gyilkosai. Valóságos gyilkos merényle­
tet követ el Tisza István akkor, a mi­
dőn gróf Andrássy Gyulával szövet­
kezve 67-es politikát akar csinálni, s 
ennek igyekszik megnyerni az egész 
országot.

Fel kell emelni ez ellen tiltakozó 
szavát az egész nemzetnek. Meg kell 
csirájában fojtani ezt a kalandos vál­
lalkozást, a mely jót nem hozhat 
reánk, csak a múltak szomorú emlé­
keit idézheti fel.

Nem akarunk egy újabb Tisza 
korszakot. Nincs erre szüksége sem a 
nemzetnek, sem a királynak. Szerep­
lési vágyak, eltemetett remények ex­
humálása pedig nem olyan érv, a mely 
előtt Tisza István kedvéért meg kel­
lene hajolni az országnak.

8. B.

Legilől a Cigánybáró egy cigánnyal 
lépett be. — Okét Lotti ezredesei követ­
ték, nyomukban az asszony regementtel.

Azután János vitéz jött Szép Ilon­
kával karonfogva. Bob herceg a Kis her­
ceggel, Jean Jeanettel, Miss Hobbs pedig 
Smolen Tónival.

Ezek után a Cserelányok, majd a 
Madarász a Gésákkal. Végül a három 
testőr és egy vén baka kíséretében Leár 
király lépett a színpadra.

A menetet a többi népség és a Fa­
lusiak zárták be:

A felvonulás alatt Dunanan és Le- 
bonnard apók Ripp-Rippel az egyik öltö­
zőbe a Mádi zsidóval baccaratot játszani 
vonultak el, közben folyton „marhá“-zván 
egymást.

Egyszerre csak szokatlan nagy lárma 
hangzik fel a kulisszák mögül. A nők 
ijedten szaladnak szerte.

A három testőr, kik a vén bakával 
a bejáratnál állottak, nem akarták ugyanis 
a teljesen részeg Don Pietro Carusot a 
színpadra engedni.

Don Pietro vörös sipkával fején, rgy 
nagy Korbácscsal kezében iszonyúan ká­
romkodott.

— Még azt mondjátok csizmás kan
csődtömegéhez leltározott összes áruk, u. m. festőié 
nyék, szent képsV, tájképek, történelmi képek, keretei 
stb. Nyiigoti utcza 38 ssám alatt rendkívül
olcsó árban eláru ittatuak. — Az árusítás május 
16 tói naponta d. e. 9 -12 és d. u. 51 -4 óráig folyik
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A borvát kérdés és a király.
Tüntetés Zágrábban.

— Távirati tudósítás. —
Budapbst, május 21.

A horvát kérdés elintézetlen volta 
izgatja most a politikai világot. Szenzá­
ciót keltett ma egy tüntetés, a mely arra 
mutat, hogy a király a horvát ügyben 
igen nagy érdeklődést tanúsít.

Politikai körökben nagy feltűnést 
keltett, hogy a király tegnapra hirtelen 
magához rendelte Josipovich Géza horvát 
minisztert. A pünkösdi audiencia után a 
miniszter azt mondta egy újságírónak :

— A felség élénken érdeklődik a 
horvát ügy iránt. Ennek következtében 
ma kihallgatáson jelentem meg s a kér­
dés minden fázisáról tüzetesen tájékoztat­
tam az uralkodót.

Arra a kérdésre, hogy a kihallgatás 
a kérdésben okoz-e valami változást, ez 
volt a válasz :

— Nézetem saerint nem lesz a vál­
tozásnak lényeges következése. Az ügy 
még nem érett meg a végleges döntésre. 
Még megvárjuk a horvát képviselők visz- 
szaérkezését, ami valószínűleg csütörtökön 
következik be.

Az újságíró megkérdezte, hogy az 
audienciára nem lett-e esetleg a horvát 
kormány vagy a miniszter lemondási szán­
déka folytán szükség. Josipovich erre igen 
határozottan igy válaszolt :

— Nem ; kihallgatásom kizárólag a 
konfliktus részleteiről való beható jelen­
téstételre vonatkozott. Döntés ma se nem 
történt, se elő nem készíttetett.

Az audienciáról politikai körökben 
különben azt jelentik, hogy Josipovich 
miniszter és a bán közt konfliktus támadt

azon okból, hogy a bán valótlannak ne­
vez e a miniszternek azt az ál itását 
— hogy a horvát kormány a Josi 
povich által javaslatba hozott meg­
oldási módot akceptálta. Egy beszélgeté­
sen, amelyben Wekerle, Josipovich, a bán 
és Nikolics osztályfőnök vettek részt, ki­
jelentette Josipovich, hogy Szterényi azt 
mondta neki. hogy a bán a szolgálati 
pragmatikáról szóló javaslatot egészen 
helyesnek tartja és vállalja. Erre a be­
szélgetésbe bevonták Szterényit is, akinek 
a bán a szemébe mondta, hogy nem mon 
dott igazságot.

Zágrábból jelentik: A szombatról va­
sárnapra virradó éjjel fél 2 órakor meg­
érkezett gróf Pejacsevics bán, Nikolics 
osztályfőnök, Medakovics. az országgyűlés 
elnöke, valamint a többi éjfélkor meg 
nem érkezett képviselők. Dacára a késő 
éjjeli órának és a szakadó esőnek, nagy 
számú embertömeg gyűlt egybe a pálya­
udvaron. Amidőn a kormány, valamint 
az országgyűlés képviselői kiszállottak, a 
tömeg lelkesen éltette őket, főleg gróf 
Pejacsevich horvát bánt részesítette lel 
kés ovációkban. Azután levett kalappal 
elénekelték a horvát himnuszt, mire dr. 
Medakovics ezen szavakkal köszönte meg 
a szives fogadtatást:

— A pillanat nem alkalmas a tűn 
tetősekre. Ügy tűnik fel, mintha nálunk 
még nem értenék meg azon átalakítás 
jelentőségét, amelyet mi hazánkban és 
nyilvános életünkben keresztül vittünk, 
ha azt hisszük, hogy az ezért való elis­
merést különösen ki kell fejezni azért, 
hogy mint a nemzet képviselői köteles­
ségünket teljesítsük. Abban a konfliktus­
ban, amelybe sodortattunk és amely an­
nál súlyosabb, mert oly kérdésekről van 
szó, amelyeket mindkét rész nemzeti ér­
zékenységét is érintik, csakis kötelessé­

günket teljesítettük. Ezen üdvözlésre ben­
neteket hazafias őrzésiek hozott ide, ezen 
érzés pedig, úgyszintén az az óhaj, hogy 
hazánk a jövőben boldog legyen, vala­
mennyiünk szivében közös

Vasútvonal Debreozen- 
• tői—Nagyváradig.

Az uj vonal közigazgatási be­
járása.

— Saját tudúeitónktói. —
Debreczen, május 21.

Régi teiv, hogy Debreczennek— 
Nagyváraddal közvetlen vasúti össze­
köttetése legyen. Lehetséges, hogy a 
terv nem marad csupán papíron, ha­
nem kiépül az uj vasútvonal. Ma a 
vasút építés ügyében megtartották a 
közigazgatási bejárást, azonban még 
mindig nem bizonyos, hogy a vonal 
kiépül, mert hiszen az építtető társa­
ságnak ugyancsak számos nehézséget 
kell legyűrnie, amig a létesítésig eljuthat.

A kereskedelmi miniszter az elő­
munkálati engedélyt nemrégiben meg­
hosszabbította, az uj vasút építésére 
von itkozfólag kitűzött tárgyalások meg­
kezdődtek.

Ma délelőtt tartották meg az első 
ülést az érdekeltek a vasútépítés ügyé­

jben. Az ülésen jelen voltak Hegyes 
íHaimy Lajos miniszteri osztálytaná- 
I esős, a kereskedelmi miniszter megbí­
zásából, Novak Lajos műszaki előadó, 
Fésűs felügyelő és Margulit Kálmán

dur vagyok ? ! Mert Monna Vaunál egy 
éjjeli menedékhelyre hívtam? Paraszt­
becsületemre mondom, Vaunál én egy uj­
jal sem érintettem!

— Bolond beszéd, szólt közbe Déryné 
ifjasszony. Könnyű valamit ráfogni vala­
kire I Én egész gyerek asszony voltam, 
már is azt fogták rám, hogy János vitézt 
szeretem, pedig az unokahugom szép Ilonka 
kedvéért járt hozzánk s a legvitézebb hu­
szárt később már csak mint őrnagy urat 
láttam utazásaim közben a föld körül 80 
nap alatt.

Don Pietrot végre bebocsátották, 
mert mindenki Scherlock Holmesre irá- 
nyitá tekintetét, kitől mindenki félt mert 
tudták, hogy előtte nincs titok. Scherlock 
fürkészőleg nézett körül, majd pedig a 
Gyurkovits lányok felé indult.

— Megbocsássanak hölgyeim ha ta­
lán zavarom megjelenésemmel önöket, de 
az államtitkár ur megbízásából a tolvajt 
keresem.

— Uram, Uram! kiáltottak fel egy­
szerre a hölgyek, ez alávalóság 1 Minő 
gyanúsítás 1

Trilby azonban ki a Milliárdos kis­
asszonynyal beszélgetett, némán szsgzé a 
detektivre szemeit.

— Hölgyeim, önök úgy látszik félre­
értenek — folytató Scherlock — én azt a 
tolvajt is keresem, a ki akaratlanul bár 
rabló, mert Lohengrin ur szivét ra­
bolta el!

Általános nevetés és a megelégedés

szavai hangzanak fel erre az udvarias ki­
jelentésre.

— Kedves Trilby nagysám, — szó 
Htja most Scherlock a remegő hölgyet — 
kegyeskedjék arról a pamlagról egy pil­
lanatra felállani 1

— így ni! és a pamlag üléséről egy 
piros bugyelárist emelt fel.

Általános meglepetés moraja hallik, 
mindenki oda tömörül a detektív kerül, 
ki magyarázólag szól:

— Hölgyeim és uraim 1 e bugyeláris 
a velencei kalmáré és tőle lopta el Trilby 
csupa ösztönből. Szegény ő mégsem a 
bűnös 1 Kuruc furfanggal hipnotizálta őt 
Lucifer az ördög 1 Nem szabad tehát őt 
vádolni, ki ártatlanul esett bűnbe.

A bűnös egyedül csak a Koldus 
gróf, ki a cselekvésre hipnotizálta őt. a 
gróf már biztos helyen van. A bajazzók- 
kal elfogattam és a peleskei nótárius már 
vallomását bejegyző, a kereszt jelében 
megesketvón is rá.

A végrehajtó folyton a nyakán ült a 
grófnak s ez kergette bűnbe.

A csók, az asszony, a pillangó csa­
ták, a sok magyar dal és a ozigány sok 

' pénzbe kerültek. Fenn az ernyő nincsen 
I kas szokás mondani I yen az ember tra- 
j sédiája!

Mindenki oda volt az ámulattól.
— De mondja kedves Holmes — 

j kérdó a dolovai nábób leánya, — hogy 
I fedezte fel e lopást ?

— E csöppség volt a kis áruló, —

! és megmutatta a vereshaju Trilby egy 
1 hajszálát, melyet a ve'cncei kalmár gomb- 
1 ján talált volt fennakadva.
I Ez az arany gyapjú szál adta ke- 
, zembe a titkot mondá Scherlock. És evvel 
I a detektív ez a vasember a nap hőse lett 
, megint.

A csikós ez a fa’u rossza a vén 
bakkancsos és fia a huszárnak sietett el 
mondani a történteket s figyelmeztette 
őket, hogy jó lesz a kis fészek körül min- 

' dent eltakarítani, nehogy ez a furfangos 
' ember őket is leleplezze egyszer.

Trilby, mint forgószél kisasszony 
tűnt el a színpadról Két Hippolit és De­
lila társaságában elmélkedett a Scherlock 

1 Hoffmann meséin és oly meghatóan adta 
elő, hogy Tabarin felesége elájult, egy 
egér láttára, mely átszaladt a kulisszák 
között és erről jutott eszóbs, II. Rákóezy 

' Ferencz fogsága, kinek már a Rodostói 
nagypénteken több egér volt a házában, 

i mint hivő.
A drótos tót érdeme volt, hogy életre 

I hozták az asszonyt, mert azt hazudta hir- 
j télén, az elájult fülébe, hogy a király há­
zasodik és ötét akarja elvenni feleségül.

— Nem igaz 1 — kiáltott fel Taba- 
rinné, és azonnal magához tért.

De takarodó! futták, helyesebben a 
huszár laktanya ébresztő kürtje hallat­
szott és erre az összes szellemek elrepül­
tek a színházból, átengedve azt a pókok 
csöndes munkájának.

Legszebb, legtartósabb Eglasine padlómáz a legolcsóbb árban
Kapható a Festék-király kizárólagos festék kereskedésében, Debreczen, Hatvan-u. 5.1-ső üzlethelyiség. Kérem a címre figyelni.
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föolL-nör a máv igazgatóság részéről. 
A helyi vasutat Mujers/ky Béla igaz­
gató k»' pvisclle, a debreczeni máv. üz- 
letvezetöség nevében Uhlarik Béla üz­
letvezető, h.kstcin Mór és Hepkc Osz­
kár mérni k jelentek mag, a vasúti és 
hajózási főfelügyelőség részéről Garády 
Sándor, Debreczen város részéről Ve- 
csey Imre főjegyző, Acél Géza főmér­
nök és Magoss György t. főügyész, a 
folyam-szabályozási hivatal részéről 
Járniy Tamás, a közös hadügyminisz­
térium részé.öl Paul Vilmos kapitány, 
a közigazgatási bizottság részéről La- 
tinovics Mihály jelent meg.

A derecskéi vasutat Kemény Mór 
dr. képviselte, inig Gresler Béla a vasút 
engt dményesei nevében jelent meg.

Az uj vasút fontosságát már több 
ízben ismertettük, de a teljes tervet 
ma terjesztette elő Gerster Béla. Esze­
rint a vonal a vágóhídi vágánytól in 
dúlna ki a vágóhíd melletti dűlőn. Át­
megy Monostorpályi felé a Hosszupá- 
lyi útra, melyen Veker puszta lesz az 
első állomás, Után na a másik megál­
lóhely Hosszupalyi község. A terv sze­
rint a Derecske hosszupályii vonalsza­
kaszt nem építik ki, hanem az eddigi 
vonalrész volna Debreczen—derecskéi 
vonal.

A tárgyalásokat a jelenlévők hol­
nap s az utána következő napokon 
folytatják. Amikor az összes terveket 
áttanulmányozza az érdekeltség, a 
vasútvonal bejárását fogják megkez­
deni.

Itt említjük még meg, hogy az 
engedményes cég az ülésen jelen vol­
takat a Bikában megvendégelte.

mi’eg nem foglalkozott a kérdéssel. A 
törzsgulya eredetére nézve Rácz Lajos 
tett hosszabb terjedelmű előterjesztést. 
Magoss György jogilag fejtegette a 
kérdést.

Polgáry József reflektált Magoss 
György kijelentéseire s megvilágította az 
ügyet úgy, a hogy a gazdaközönsóg szem­
pontjai kívánják.

Az ülésen a legeltetési jog is na 
gyobb vitára adott alkalmat. Miután azon­
ban a bizoltágnak határozat hozatali joga 
nii cs, a törvényhatóságnak tesz előtér 
jesztóst.

Az ügy valószínűleg még az e havi 
rendes közgyűlés elő kerül s ennek mód­
jában 1 sz a kérdésben dönte.ii.

Egy debreczen! detektív 
leleplezései.

Titokzatos leánykereskedő
— Síkját tudósítónktól. —

Dobreczen, május 21.
Neumann László, aki hosszú ideig 

volt a debreozeni rendőrség ügyes Jetek- 
tivje, most Nagyváradon lakik, s ott mint 
magán detektív nagy munkásságot fejt ki. 
Az ő zsenialitása és ügyessége pattantott 
ki most egy olyan dolgot, amely minden 
tekiiit'.tberi érdekes.

Az ügy főszereplője egy kereskedő, 
aki az alatt a gyanú alatt áll, hogy leány 
kereskedést üz. A nevét — amig ez ügy 
tisztázva nem lesz — elhallgatjuk, csu­
pán a hozzá fűződő körülményekkel fog­
lalkozunk.

1905. augusztus havában egy nagy 
várudi magándetektív véletlenül egy le­
vél birtokába jutott, amelynek boritól a a 
következő volt :

A debreozeni törzsgnlya.
Éitekezlet a városházán.

Saját tudósítónktól. —
Debreczen, május 21.

A város és a gazdaközömég köré­
ben már régóta vitás kérdés a törzsgnlya 
elnevesése. A mig a gazdák az ő tulaj­
donuknak mondják a törzsgulyát, addig 
Magoss György t. főügyész lapunkban is 
leközölt jogi véleményében kimutatta, 
hogy az a várost illeti. Egy múltkori kon­
krét esetből kifolyó'ag, a tanács határozatot 
hozott, a melyet a gazdák megfelleb­
beztek.

A gazdsági bizottság ma délelőtt 
Király Gyula tanácsnok elnöklete alatt 
ülíst tartott. Jelen voltak Magoss György 
t. főügyész, HutLész Kázmór, Rácz Lajos, 
Polgáry József, Polgáry Bálint, Erdélyi 
Péter, Bányai József, Hidvéger Miklós, 
Zöld János, Balog Ferencz, Nagy Jakab, 
Udvarhelyi Géza, ifj. és id. Kertész Ist­
ván, Szentesi János slb.

Az ülésen Hegedűs Fér. ncz és társai 
kérelmének tárgyalása kapcsán került 
szóba újból a törzsgulya tulajdonjogi kér­
dése. Ilegedüsék a Hortobágyon a kösóly 
meder mellett lévő nádtermő hely meg­
vételére tettek ajáu'atot. A bizottság érdé

Herrn
Rudovits Kaufmann

iu
Abbázia.

nősen Debrcczonböl és Nagyváradról szál­
lított rendkívül sok leány*.

Hogy mikópen végzi a rejtélyes em­
ber az üzelmoit, azt sehogyse tudta meg­
ái lapítani a magándetektív, később azon­
ban — a levelek révén megtudta azt is 
— hogy üzleti összeköttetései Amerikába 
is kiterjednek. A magándetektív, akit 
még inkább sarkalt a titokzatos ügy, 
ekkor érintkezésbe lépett amerikai delek- 
tivekkel, akik kipuhatolták, hogy az ille­
tőnek üzleti összeköttetései Buenos Ayles­
ben és Ganadában is vannak és fogy egy 
ízben künn volt már Ganadában.

A detektív felfedezése kétségen kívül 
érdekelni fogja a debreozeni csondőrsóget 
is, s nyomozást indít az irányban, hogy 
kiket szállított el a detektív Debreczenből 
Déhtmerikába vagy Kanadába.

Leleplezett tejhamisití.
Weinstein Jakab tizeiméi.

— Baját tudósítónktól. —
Debreczen, május 21.

A debreczeni piaczon huzamosabb 
idő óta nagyon sok élelmiszer hami­
sítás történik. A közönség egyre pa­
naszkodik s a rendőrség minden éber­
sége dacára a baj kulforrására nem 
tudott rájönni. Főleg a tejet és vajat 
hamisították nagy mértékben. Pünköst 
első napján azonban a rendőrség nyo- 
mozatát siker koronázta s a főbünöst si­
került leleplezni Weinstein Jakab tej - 
kereskedő személyében. Az eset rész­
leteiről alábbi tudósításunk számol » e.

Weinsten Jakab már régóta fog­
lalkozik tejkereskedéssel. Debreczen 
fogyasztó közönségének nagy részét ö 

' látja el tejjel. A tejszükséglet tekinté­
lyes részét vidékről szerzi be s azt 
mint gyorsárut maga veszi át az állomás 
pályaudvarán. A vasúti hordár sze­
mélyzet, mely a lerakásban mindig 
segítségére volt, már nagyon sokszor 
vette észre, hogy Weinstein Jakab a

A bélyegen a debreczeni posta bé­
lyegzője volt, de a levél Nagyváradon kelt 
Az illető nagyváradi ember irta és aján­
latot tett benne, hogy üzleti összekötte- . . , , . ... • ,tésbe lép a c.mzettel Hogy milyen üzlet-,edények bizonyos részéig vizet 
ről van szó, ezt fölösleges hangoztatnunk, tölt és a tejet azután önti le a szálú

A magándetektívet rendkívül érde­
kelte a dolog és elhatározta, hogy bizo 
nyitékokat fog szerezni az illető ellen. A 
A levélben ki volt tüntetve a leánykeres­
kedő közelebbi cime is és iljképen ha 
marosan megállapította a magándetektív, 
hogy az illető, akit nevezzünk egyszerűen 
%. nek csakugyan élő személy és hogy 
semmiféle rendes foglalkozása nincsen.

De magának a ténynek kiderítése 
egyáltalán nem sikerült, a magándetektív 
a legnagyobb titokban folytatott nyomo 
zások során megtudta ugyan azt is, hogy 
Z gyakran elutazik Nagyváradról és hogy 
hol Kassára, hol Debreczenbe, hol Sze­
gedre, néha pedig Hódmezővásárhelyre 
megy, de hogy tényleg olyan ügyben, 
ennek kipuhatolása már nem sikerült. Pe­
dig a magándetektív mindent megkisérlett, 
hogy eredményt érjen el. A legkülönbö­
zőbb álruhákba öltözött, álszakállt ragasz­
tott, teljesen felismerhetetlennó telte ma­
gát és igy folytatta a nehéz nyomozást.

Neumann a nyomozás során meg 
! állapította, hogy a leánykereskedő külö-

tásra váró kisebb edényekbe. A hor­
dárok a felfedezést besúgták a vas­
úti rendőrségnek is és Botos András, 
aki a vasúti rendőrséget vezeti, Pün­
kösd első napján személyesen kezdte 
figyelni Veinstein Jakab üzelineit.

A kora reggeli órákban érkezett 
meg Veinsteinnak a tejküldeménye s 
ö a megszokott módon elkezdte töl­
tögetni a tejes edényekbe a vizet. — 
Épen 346 liter tejet hamisított már 
meg, amikor előállott Botos András és 
az összes tejmennyiséget lefoglalta, 
szekérre csomagolhatta és Veinsteinnal 
együtt a bűnügyi osztályra vitette. Itt 
Dr. Komlóssy Pál rendörfogalmazó 
vizsgálta meg az ügyet, a meghami­
sított tejeket lefoglalta és Veinstein 
Jakab ellen a kihágási eljárást meg­
indította, a lefoglalt tejeket pedig az 
állami vegykisérleti állomásra kiküldte.
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Dr. Szél Kálmán a vegykisérleti 
állomás vezetője megvizsgált i a tejet 
és megállapilotta, hogy az teljesen 
élvezhetetlen és az egészségre ve­
szedelmesen ártalmas.

A törvény szigorúan bünteti az 
élelmiszer hamisítókat, két havi elzá­
rástól, 600 koronáig terjedhető pénz­
büntetést szab ki a kihágást elköve­
tőkre, A rendőrség — az eddigi vizs­
gálati eredmény szerint — előrelát­
hatólag szigorú büntetést ró ki Vein- 
stein Jakabra is, akire valószínűleg, 
még sok büntetendő cselekmény fog 
kiderülni. És szükség is van a példás 
és szigorú büntetésre, mert aki a kö­
zönség egészségére spekulál, az a leg­
nagyobb bűnök egyikét követi el.

s ezúttal is lelkes ünneplésben részesí­
tették Z Singhoffer Vilmát, Gavávi Hanna 
illusztris személy csitőjót.

A szives korosmáros.
Agyonlőtte a vendégjét. 

Esküdtszéki tárgyalás.
— Saját tudőaitóuktól. —

Debreczen, május 21.

firáf Eszterházy Pál fogadása.
Debreczentől Miskolczig és Buda­

pestig kocsin.

Három nap alatt.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, május 21.
Gróf Eszterházy Pál a 7 ik Vilmos 

huszárezred hadnagya, a ki most szabad 
ságon van, érdekes fogadást kötött egyik 
barátjával. Arról van szó, hogy a gróf 
három nap alatt kocsin eljut Debreczen 
bői Miskolczon át Budapestre.

Szó volt a huszártisztek között ar 
ról, hogy a kocsisportot ma már nem 
gyakorolják, s ez az oka annak, hogy 
nagyobb kocsi utakat nem tesznek.

Eszterházy Pál gróf erre azt rnon 
dotta, hogy ő Debreczentől Budapestig és 
pedig Miskolczon keresztül három nap 
alatt elér. Miután a tisztek közül többen 
kételkedtek, 10 ezer koronában fogadás 
történt.

Eszterházy gróf csütörtökön réggé 
indul el négyes fogaton Debreczenből 
Nyíregyházán felszáll hozzá Kállay Tá­
rná« országgyűlési képviselő és ő lesz az 
utitársa. A fogadást kötött grófnak va 
sárnap reggel kell Budapestre megér 
kezni.

Az érdekes fogadás elé nagy érdek 
lődóssel tekintenek sport körökben. Ész 
terházy gróf a legjobb négy lovával indu 
útnak

SZÍNHÁZ.
A debreozeni színtársulat nyír 

egyházai szereplése estéről estére te 
házat vonz. A két ünnep alatt négy elő 
adást tartott Zilahy gárdája, s mind a 
négy előadást teljesen zsúfolt ház nézte 
végig. A közönség kedvencei a művész 
igazgató, felesége Lónyai Piroska, Hah­
net Aranka, Ternyei Lajos, Bérczy Ernő, 
Ligeti Lajos. Az igazgató egyre másra 
adatja elő az újdonságokat. Természetes, 
hogy itt is a víg özvegynek van a leg­
nagyobb sikere. Hétfőn harmadszor adták

A tóglási korcsmában, a melyben 
katona János méri a bort, a múlt esz­
tendő október 14-ikén nagy bál volt. Mint 
minden falusi bálnak, ennek is az lett a 
vége, hogy a táncoló legények alaposan 
erészegedtek. Úgy tiz óra tájban már 
rangos volt a korcsma, s a bortól feltü 
zeit legények hatalmasan kurjongattak.

Katona János korosmáros végül is 
megsokaliotta a dáridóf, s kizavarta úgy 
a lányokat, mint a legényeket az ivóból, 
s bezárta annak ajtaját. Ifjú Szabó Bá- 
int és Legoza Gábor legények azonban 

nem nyugodtak bele a kitiltásba. — Oda 
mentek a korcsma ajtaja elé, s rá kiabál­
tak a korcsmárosra.

— Nyissa ki kend az ajtót, mert mi 
még mulatni akarunk-

Katona Jánosban nem volt hajlan­
dóság az ajtó kinyitására. És amikor a 
egények tovább is akadékoskodtak, egy 

akácfa dorongot vett e ő, s azzal ment ki 
az udvarra. A két legény ott állott az ud­
varon. Katona János hozzájuk ment, s 
minden további kérdés nélkül fejbe vágta 
őket. Szabó Bálint olyan ütést kapott, 
rogy a koponyája nyomban szét locscsant, 
s ott a helyszínén meghalt. L -gora Gábor 
redig nyolc napon túl gyógyuló sérülést 
szenvedett.

A debreozeni esküdtbiróság dr. Oláh 
Miklós elnöklésóvel ma vonta felelősségre 
halált okozott súlyos testi sértésért Ka­
tona Jánost. Szavazó bírák voltak Balogh 
Zsigmond, rl óth Aurél. A vádat dr. Dézai 
Gyula képviselte, a védelmet dr. Ozory 
István látta el.

Rendes esküdtek voltak dr. Kérészi 
Árpád, Vida Lajos, Lám Sándor, Mada­
rász István, Harsány! István, Retezár 
Kristóf, dr. Csath Sándor, Schmiedt Kál­
mán, dr. Bacsó Dezső, Zelenka Sámuel, 
Rajzó Miklós, Julov Lajos, pótesküdtek 
Vilmányi Imre és Kerekes László.

a vádlott kihallgatása alkalmával 
elmondotta a történteket, s azzal védeke­
zett, hogy ha ő nem üt, a részeg és ga­
rázda legények őt ütik le.

A tanuk kihallgatása az egész napot 
igénybe vette. ítélet holnap délelőtt vár­
ható.

szobrász gyönyörű alkotását. A nagy 
ünnepség megmozgatta az egész Kunsá­
got, s a derék magyar nép ünneplő 
ruhában asszonyostól gyermekestől özön­
lött Karczagra.

Kossuth Ferenc délelőtt fél tizenegy­
kor érkezett Karcagra, kíséretében voit 
számos képviselő.

A vasu'nál Szentessy Tóth Kálmán 
polgármester, Ábrahám Dezső Karczag 
képviselője, Papp Elek, Barabás Béla, 
Szabó Kálmán képviselők, Glacz sutát 
bihari főispán, Szávay Gyula debreozeni 
kamarai titkár várták.

A szoborleleplezési ünnepség a Szó­
zat eléneklésével kezdődött Majd szen­
tesi Tóth Kálmán polgármester tartott al­
kalmi beszédet s utána a dalárda a Rá­
kóczi indulót énekelte el. Madarász Imre 
református lelkész nagyhatású beszédben 
átadta a városnak a fényesen sikerült 
szobrot, amely Kossuth Lajost olyan 
helyzetben ábrázolja, amikor balkezével 
kardját szivéhez szorítva szónokol a nép­
hez. A szobor talapzatára a Szózat első 
strófája van vésve. A sikerült alkotás 
Horvay János szobrászművészt dicséri. 
Madarász beszéde után a polgármester 
rövid beszéd kisói etében átvette a szob­
rot, mire a közönség a Kossuth-nótát 
énekelte el. Ezután Kossuth Ferenc ke­
reskedelemügyi miniszter beszédet mon­
dott :

Kossuth beszédét, amelyet lelkes él­
jenzéssel fogadtak, a dalárda éneke kö­
vette, majd Szávay Gyu’a kamarai titkár 
szavalta el saját gyönyörű ódáját nagy 
tetszés mellett.

A magasan szárnyaló ódából a követ­
kező gyönyörű részletet közöljük :

ÚJDONSÁGOK.
Sserkesztöaági telefon sz. 339.
Szerkesztőségi 6.: d. e. 8—13 d. n. 2 6. éjjeli 2. ő 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz,

A karozagl Kossuth-szobor 
leleplezése.

Debreczeniek Karczagon.
Pünkösd második napján, Kossuth 

Ferenc kereskedelemügyi miniszter, szá­
mos képviselő és óriási érdeklődő közön­
ség jelenlétében leplezték le Karczagon 
Kossuth Lajos ércszobrát, ,> Horvay János

Mert ott lenn termőfölddé porladó znak 
Az érte sírba hullt mártirszivek,
S gyökeit az ingadozó fának 
Hősök s szentek karja ragadja meg, 
ms itt vagyok és széttöröm a láncot,
Ha vasból van ha aranyból van az,
De fiuk, ha már jogért panaszkodtok, 
Legalább jogos legyen a panasz.

Azt hallottam, hogy van tengernyi baj még, 
Volt az mindig és lesz mindenkoron I 
Lőcsötöknél apátok, nem mesélték,
Hogy milyen is volt az az ón korom ? 
Vérben fakadt ki gyenge violája, 
Menydörgős volt a szerelmi dala, —
S mégis — itt álltok, friss tavaszi törzsek 
S vezérlek im ragyogva tér haza,

Rám függesszétek minden bajotokban 
Bízó és becsületes szemetek 
En vagyok az igazság, a reménység,
A haza — és az emberszeretet.
Nincs veszve semmi! C ak munkára népem, 
Előre, bátran 1 fel mindannyian, —
Hisz azt hallom, hogy nagy a regimentem 
És a vezére — maga a fiam 1

Az óda elszavalása után a kóboru­
kat helyezték el a szobor talapzatánál. 
Debreczen város hatalmas babér koszorú­
ját Szabó Kálmán országgyűlési képvi­
selő helyezte el. Délben lakoma volt, dél­
után elutaztak a vendégek.

üj rendőrfogalmazó.
Weszprémy Zoltán főispán Ozory Ist­
ván dr. t. b. aljegyzőt rendörfogalma- 
zóvá nevezte ki. Ozory István drt„ 
aki eddigi működésével városszerte 
rokonszenvessé tette magát, a belvá­
rosi rendőrséghez osztották be.

Legolcsóbban Halász Nándor órás *, ékszer üzlet ében lehet vásárolni
Debreczen, Piac*, nltza 24. szám Febérló szálloda épület. ■$»«£ Saját órás-, aranyműves- és vésnöKi műterem
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— Porubazky Jenő Hajdúszo­
boszlón. Május 30-án előkelő vendége 
lesz Szoboszló város közönségének, Po- 
rubszky Jenő, a debreczeni kir. Ítélő 
tábla elnöke érkezik oda Hajduvármegye 
alispánjával Kovács Gyulával, hogy Rácz 
Gábor nyug. telekkönyvvezetőnek a király 
által adományozott aranyórderakeresztet 
ünnepélyesen átnyújtsák. Ez ünnepségre 
a következő értesítést küldték szét. Alul­
írottak tisztelettel tudatjuk, hogy Po- 
rubszky Jenő ur a debreczeni kir. Ítélő­
tábla elnöke, Kovács Gyula alispán ur 
társaságában, folyó évi május hó 30 ik 
napján (Űrnapkor) városunkban megjele­
nik és d. e. 10 órakor a városháza nagy­
termében Rácz Gábor urnák, a helybeli 
kir. járásbíróságnál 35 évig működött te­
lekkönyvvezetőnek, jelenleg takarékpénz­
tári igazgatónak a legfelsőbb helyről ér 
demei elismeréséül küldött aranyórdem- 
keresztet személyesen fogja átadni. Fel 
kérjük mindazokat, kik ez ünnepélyen 
résztvenni és annak jelentőségét emelni 
igyekeznek, hogy a jelzett időben a vá­
rosháza nagytermében megjelenni szíves­
kedjenek. Egyúttal tudatjuk, hogy ez al­
kalommal a Bika vendéglő nagytermében 
1 órakor diszebéd lesz, amelyre jelentkez­
hetni G. Tóth János rkapitány urnái, 
vagy az iv kihordónál is. Hajdúszoboszló, 
1907. május 16. Fekete Sándor polgár- 
mester. Lengyel Imre kir. táblai biró. 
Porubszky Jenőt titkára, Kovács Gyula 
alispánt pedig Pákozdy Sándor megyei 
főjegyző kisérik el Szoboszlóra.

— A kistemplom roskado­
zik. A kis templom napjai megvan­
nak számlálva. Egy szép napon arra 
ébredünk fel, hogy a roskadozó isten­
házának tornya ledőlt. Minden jel 
arra mutat, hogy ez a katasztrófa el­
fog következni. A tegnapi vihar ismé 
telten úgy megtépázta a torony tete­
jét, hogy az arra való járkálás életve­
szélyessé lett. A rendőrség tegnap 
rendőröket állított a templom elé, 
hogy a közönséget figyelmeztessék a 
veszedelemre. A járókelők kikerülik 
tegnap óta a kis templomot, de min­
dennek dacára helyén való volna más 
intézkedésekkel a fenyegető veszélynek 
elejét venni.

— A V. H 0. Sz. közgyűlése. 
A Vidéki Hírlapírók Országos Szövetsége 
jimiús 9 ikén tartja 10 ik évi rendes köz­
gyűlését a dunántul legszebb városában 
Pécsett. A közgyűlésen Szávay Gyula fog 
elnökölni. A tanácskozás sorrendje a kö­
vetkező : 1. Elnöki megemlékezés a Szö­
vetség 10 éves fennállásáról. 2. A jegyző­
könyv hitelesítésére 3 tag kiküldése. 3. 
Az 1906 évi zárszámadások bemutatása 
a felügyelő bizottság javaslatával. 4- Az 
igazgatóság előterjesztései, o. Az Udo 
évi költségvetés megállapítása. 6. Indít 
ványok. A közgyűlésen Debreczenből Szá­
vay Gyula elnökön kívül részt vesznek 
Szathmáry Zoltán, Sipos Béla, dr. Király 
Péter, Kuthi Zsigmond szövetségi tagok.

— A nánási hajdú táboro­
zás. Hajdúnánás illusztris képviselője 
Rákosi Viktor ünnep másodnap­
jára hajdú táborozást tervezett Hajdú­
nánáson. A fényesnek Ígérkező ünnep­
ségre Kovács Gyula alispán vezetése

alatt kirándult a megye tisztikara is.
— Fényesen indult az ünnepség, de 
egyszerre csak hatalmas vihar kelet­
kezett s a táborozó hajdúkat a 48-as 
kör helyiségébe szorította be. Itt folyt 
azután az ünnepség, melyet magyaros 
lakoma követett. Rákosi Viktor, teg­
nap utazott haza Budapestre. A ná- 
násiak szeretetteljes ünneplésben ré­
szesítették úgy Rákosi Viktort, mint a 
feleségét

— Kinevezés Válvi Nagy Gusztáv 
tragikus halálával megüresedett közigaz 
gatási gyakornoki állásra Weszprémy 
Zoltán főispán Kiss Józsefet nevezte ki.

A református egyháztan ács 
ülése A ref. presbitérium tegnap délután 
K. Tóth Kálmán és Vecsey Imre elnök­
lete alatt ülést tartott, melyen több ton 
tos ügy került tárgyalás alá. A presbité­
rium tudomásul vette, hogy az 1907. évi 
költségelőirányzatot az esperes megerő­
sítve visszaküldte, továbbá, hogy május 
28-án Hajdubagoson egyházmegyei egy- 
házi értekezlet lesz s ezzel kapcsolatban 
leleplezik a Basa György emléket is. A 
Csokonai-kör átiratot intézett volt a prés 
biteriumhoz a Szombathely-Vörösmarthy 
emlékkő áthelyezése iránt, de a presbité­
rium azt a határozatot hozta, hogy a Fé- 
terfia-u'cai temetőbe viteti ki. Ezután el- 
íatározta a presbitérium, hogy Ruitter 
Adorjánnak az emlékkertben levő emlék 
oszlopán kijavíttatják a keresztnevét, mi­
vel nem Adorjánnak, hanem Mihálynak

költő Vályi Nagy Gusztáv. A' megko­
szorúzás dicsőségét már nem érte meg, 
s a babér ágat most sirdombjára he­
lyezhetjük le.

— A Fáik család gyásza A köz- 
tiszteletben álló Fáik családot nagy és 
súlyos csapás érte, özv. Fáik Antal né, 
Fáik Lajos bankár, Fáik Ármin gyáros 
édes anyja rövid betegség után ma meg­
halt. A megboldogult úrnő nemes szivé­
ről, családja végtelen szeretetéről, általá­
nos műveltségéről és egyszerűségéről volt 
ismeretes. Haláláról a család a következő 
gyászjelentést adta ki. Fáik Karolina fér­
jével Zuker Hermannal, Fáik Auguszta 
özv. Kobn Józsefné, Fáik Lajos nejével 
Ganzler Eugéniával, Fáik Imre, özv. Fáik 
Károly né Riesz Henrietta, özv. Fáik Ot­
tón é Braun Szidónia, Falk, Matilda özv. 
Rosenborg Ignácnó, Falk Armin nejével 
Spitz Rózával, gyermekeik, unokáik és 
rokonságuk gyászolva tudatják, hogy sze­
retett anyjuk, anyósuk néhai özv. balk 
T Antalnó Goldschmidt Fáni Paulina 
élete 84 ik évében, május 21 ón rövid be­
tegség után elhunyt és folyó hó 22-én, 
délután 3 órakor Piac utca 58. számú la­
kásáról az izraelita sirke-itbe fog eltemet- 
tetni. Decreezen, 1907. május hó 21-ón. 
Koszorúk mellőzése kéretik.

— Szávay és Komjáthy.
Komjáthy János ezidö szerint Berlin­
ben van. Szerepelni fog az ottani 
magyar egyesület estélyén. Tegnap 
táviratot intézett Szávayhoz, amelyben 
clszavalásra kérte „Ezer tavasz“ cimüvei nem /luuijo-miaiv, uauoaa — usoavaiucuu „--------

hívták. A tégláskerti lakók kérvényt in- vergéti Szávay a kívánt költeményt 
téztek a presbitériumhoz, hogy » . azoimal elküldte,
kertben egy vegyes 4 osztályú elemi is- v
kólát állítson fel az egyház, mivel a leg­
közelebbi elemi iskola is 2 kilométerre 
van a kerttől s igy télviz idején a gyer­
mekek nem járhatnak iskolába. A . szük­
séges telekről már gondoskodtak is, — 
amennyiben Balogh István ős neje 500 
négyszögölnyi telket ajánlottak fel az is­
kola céljaira. A presbitérium Kerékgyártó 
József, Csurka István, Szele György és
rr / T i____O -----X 1 1 A -.ni An in/Iífirán’Pftl fKovács József felszólalásai és indítványai j bűnügyi osztályra.

— Meglopott szállodás. Klein Jó­
zsef a Kossuth szálloda tulajdonosa már 
régóta észrevette, hogy kávéházából, ab­
roszok, asztalkendők és lepedők tünnok 
el. Feljelentést tett az esetről a rendőr­
ségen, ahol a vizsgálatot nyomban el is 
rendelték. Botos József őrsparancsnoí 
nyomozott és a tolvajt Nyikita Lajos 
személyében le is tartóztatta. Bekísérte a

után elfogadta a polgármester azon in­
dítványát, — hogy az ügyet kiadja az 
iskolaszéknek jelentéstétel végett.
Az egyházi tisztviselők azon méltányos 
kéréssel járultak a presbitérium elé, hogy 
június 1-től szeptember 15-ig a hivatalos 
órák — tekintettel a nyári hőségre és a 
munkaanyag redukálódására — 8 órától 
déli 1 óráig tartassanak. Márton Imre el 
lenzi a hivatalos órák megváltoztatását, 
de a presbitérium elvetvén Márton Imre 
ezen indítványát, teljesítette a tisztviselők 
kérelmét. A presbitérium a homokkerti 
ref. olvasó által kibocsátott részvények 
közül 50 darabot vett volt. Márton Imre 
és társai megfellebbezték s ezért a pres­
bitérium felterjeszti az ügyet az egyház­
megyéhez. Néhány kisebb tárgy elinté­
zése után az ülés hat órakor véget ért.

— A holt költő dioBŐsége. Vá 
lyi Nagy Gusztávnak, a korán elhuny 
költőnek sírjára újból jutott egy ké­
sői babérág. Ismeretes dolog, hogy 
a Petőfi társaság pályázatot hirdetett 
egy lírai költeményre. A pályázaton 5 
költőt dicsértek meg. Négy már jelent­
kezett is, az ötödik azonban hallga­
tott. Most értesülünk, hogy az ötödik

Eltűnt. Balku Ferenc 40 éves 
napszámos Honvéd-utcai lakásáról 2 nap­
pal ezelőtt eltűnt. Hozzátartozói nem tud- 
ják, hogy hova lehetett. A rendőrségen 
térik a körözésének elrendelését.

— Eltűnt tanuló. Tunyogi József 
Patai telep Il-ik járás 25 szám alatti la­
kásáról az ünnepek alatt eltűnt. Édes- 
anyja sírva jelentette be a fiú eltűnését. 
Attól fél, hogy szerencsétlenség áldozata 
lett. A fiú igen jó tanuló volt.

— Feltört istálló. Kun István 
hajduszováti gyógyszerész istállóját pün­
kösd rnásodnapjára virradó éjjel feltörtök 
és onnan sok lószerszámot loptak el. A 
betörő után a hajduszováti csendőrség 
nyomoz.

— Hová lettek a juhok ? Vá­
mosai István tiszapolgári birtokos meg­
bízta Varga György juhász bojtárját, 
hogy 47 juhát és 35 bárányát hajtsa be 
Debreczenbe a keddi vásárra. Varga be 
is hajtotta a juhokat,, de azok közti! 14 
hiányzott. Amikor Vámosai kérdőre vonta 
a bojtárt, nagyon zavaros feleleteket, ka­
pott s emiatt feljelentette a rendőrségnél. 
A bűnügyi osztály megindította ellene a 
vizsgálatot s majd ez fogja kiderítem, 
hogy hova lettek a juhok.

aiííi kük«** SSSSSÖSE Ráhmer Sándornál
John; W‘°riaépek ÄSSSSÄ Piac-». 26 (n||H»dn)és Piaca. 43
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- Endrődi Sándor fia - öngyil
kos Szenzációs öngyilkossági kísérlet 
történt, mint Kolozsvárról Írják tegnap 
délelőtt a New Eork szállóban. Egy fiatal 
II. éves gazdasági intézeti hallgató, End­
rődi Kornél, a kiváló költőnek : Endrődi 
Sándornak fia emelt maga ellen fegyvert. 
Vasárnap este 8 óra felé állított be a 
szállodába, ahol szobát kért. A második 
emelet 69. számú szobáját nyitották meg1

— A homokkert ev. ref. olvasó 
egylet junius 1-én az egylet saját uj 
helyiségében junialist rendez. A rende 
zősőg ételekről, italokról gondoskodik, 
jegyek előre válthatók a kör tagjainál.

— Tarka színpad. A Bikában a 
a közönségnek nagy érdeklődése mellett 
tartja naponta előadását. Ma estére egé­
szen uj műsort állított össze as igazgató. 
Először megy egy kedves francia bohó-

előtte. Tegnap reggel 9 óra felé nagy dör- zat valami hibája van, a melyben An-
dülós verte fel a szálloda csendjét. A szál 
loda személyzete a lövés hallattára beha­
tolt a szobába, a hol eszméletlenül feküdt 
az ágyon a fiatalember. Mellette a még 
füstölgő revolver, amelylyol jobb oldal 
bordájába lőtt. A lövés azonban kis, 1 
centiméternyi sebet ejtett rajta. Sjbe né­
hány nap alatt teljesen begyógyul. Mint 
hírlik, az öngyilkossági kísérletet azért 
követte el Endrődi, mert színész akart 
lenni, amibe szülei nem akartak bele­
egyezni.

— Szerencsétlenül járt asszony.
Hegymegi Lászlónó tegnap az erdőn volt 
Ott egy fáról egy száraz ág a fejére zu 
hant s azt betörte. Hegymeginé az ütés

gela Dusi, Ricza Giza, Sarkadi és Solt 
vesznek részt. A kitűnő japán csoport uj 
érdekes számnál fog fellépni. Azon kívül 
az összes tagok egész uj eredoti szánok­
kal.

— A Suchán féle .Edison“ villa 
mos Színházban a Nagyerdőn (régi kor 
csolya pálya) Külön e célra épített óriási 
kényelmesen berendezett helyiségben ma 
és mindennap d u 4 órától este 8 ig 
rendkívül gazdag és óránként változatos 
műsorral lesznek előadások. Remek kül­
földi látványosságok! Tiszta rezgés nél­
küli képek ! Mindennap érkeznek újdon­
ságok I Olcsó helvárak : I rendű 50 fill, 
II rendi 30 fii. III. rendű 20 fillér. —

következtében elájult úgyhogy a mentők [ Szives látogatást kér Suchán R?zső. 
szállították haza lakására. J — Hangszer üzletem még junius

— Meghaltak. Adebreczeni állami hó elejéig áll fent kérem, aki még
anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap folya-1 hangszert óhajt venni ilyen potom 
mán a következő halálozásokat je'entették 1 árban többé nem kap, meg részlet 
be: Molnár Jams ev. íef. 2 hetes, Papp fizetésre is, zongora, cimbalom, gra 
Erzsóbot ev. rét. 23 éves, Sós István ev. mophon, hegedű és mindenfélehang- 
ref. 18 hónapos, özv. Falk T. An'alué szer Komáromi M. Piac utca 63. 
izr. 84 éves. j — Üzlet átvétel. Van szerencsém

— Rablótámadások. Budapesti tu-1 a nagyérdemű közönség becses tudómé 
dósitónk telegrafálja. Kőbányán a Salgó- Kára hozni, miszerint a Dégenfeld téren 
tarjáni utón a zsidó temető kapujánál ’ lévő „Kis pipa“ cimü vendéglőt a mai 
Strauch Albin nyomdászt megszólította1 napon átvettem, s főtörekvésem leend, 
egy nő. Strauch szóba állt a leánynyal, hogy vendégeim teljes megelégedését ki­
dé alig beszélt vele néhány szót, két is- érdemeljem, azon reményben, hogy úgy 
meretlen ember rátámadt és azzal: Ijó ösmejőseim, valamint barátaim pontos

— Mit akarsz a leánytól ? — agyba-j kiszolgálásommal meglesznek elégedve, 
főbe verték, ezüstóráját és néhány korona szives látogatásukat kérve, maradok tisz- 
készpénzét e'rabdták. Kelettel Fixl György vendéglős.

Ugyancsak rablótámadásnak lett ál i a ^Hajdumegyei népbank Piaoz- 
dozata lockolka János kintornás, aki utoza 26. sz nagytőzsde épületében min- 
Ujpesten az Rrzsébet-utcában egy lakó den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize- 
dalomban zenélt egész éjjel, aztán hátára tésre utólagos kamatszáruoiássál 100 korona 
vette a zenekart és hazafelé indult. Az kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
utón ve-e szemben jött három ember, kik;nem kel) a kölcsön után külön kamatot 
közül az egyik megszólitototta : I fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat

— Szervus Tockolka ! j is benfoglaltatik.
Szervusz koma 1 — mon lotta Too

kolka, mert az illető, egy Scherzer nevű 
ember komája volt.

É'mondotta neki, higy lakodalomH 
jött és 27 koronát keresett.

Erre a másik két ember megtámadta, 
ütötte verte és elvették 7 korona kés pén­
zét és ezüstóráját.

— üti készletek, kézi bőröndök, 
női kézi táskák, pénz-, szivar- és 
czigaretta tározók a legszebb kivi 
telben Mentze áruházában Kossuth 
utoza 4.

— Alkalmi eladást rendez a
Nyakkendő király férfi kalapok nyakken-

* , , ... , * . , dők, ingek és utazó bőröndökben, cég ve-A rendőrség még az éjjel kinyomozta R(f L - ’ b
rablókat Döbrentei Sándor, álnéven zetö K „ LaJ°,S- . , - ,. -

— — Ha szépét es olcsót akarunk
vásárolni, bizalommal keressük fel 
Mentze áruházát Kossuth utoza 4 
sz. alatt.

— Vízvezeték, fürdők, szivattyúk 
r> és csatornázások berendezését szakszerűen 

jótállással készít és javít a legjutányosabb

Dádó rovott mu'tu pecérlegény és Kovács 
József rovott múltú gyári mu ikás szemé 
lyébeo, a kiket letartóztattak, mig Scher­
zer Ede pecérlegényt, aki csak „nézte“ a 
mulatságot, szabadlábra helyezték.

— Sikkasztó szabó inas 
József Széchényi utca 31. szám alattiszabó Borger Sa'amon n,,ü Tanulóiéi ft*”*”™
,ttaOs°anóe^rÄL1" »íi ÄS «. .k.. I.n„i , E„. . Úrié.,,
a Csapó urna 2~. szám alá S az azért járó bÍ7.ony^ft igennel fognak felelni összes nő olvasó

koronát hozza haza A hu a pénzt fül ink Igen ám, de a sz-1p isteni adományában nem
is vette, de azzal nem tért vissza, hanem részesülhetett mindenki » igy azon kell igyekezni,
nyoma veszett. A rendőr iég a sikkasztó hogy az arczböri s^pitstik * a szépséghibákat eitan-
inoct Lnmei , lessük. Ilyen biztos szer azonban nagyon kevés van,

tirö _ __ _ de ezek közt az első helyet bizony ra Grósz Nagy
— Köszönetnyilvánítás Mindazon 1 Ferenez gyógyszerész „Fáy*-féle arczkrcmje foglalja 

jó testvérek, rokonok és ismerősök, kik el- P'ir "'P,'1«1 meglepően eltüntet szeplót,
ftld ót emlékű feleségem »«leteli Varga .ÍL"Sl,n.to . 2g
Mána temetésen szives megjelenésükkel koros egyénekn-k is üdearezszint kölcsönöz. 1 tégely 
és részvé'nyilatkozataikkal bá’atomateny 1 korona, hozzá való FAy-szappnn s-inténl korona, 
hite ti igyekeztek, fogadják ez utón isiié-' — Két, három szobás lakás ke­
lás köszönetéin nyilvánításit. IXbr^cztn, reptetik elsejére. Lehetőleg a Piac kór- 
1907 május 21 én L«cka László. nyékén. Ajánlatok a kiadóba kéretnek,

1907. május 22

A szerelmes asszony 
merénylete.

q FEREWCZ JÓZSEF keserüvlz

Hatszor lőtt rá a szeretőjére.

Dráma a vasúti állomáson.
— ölj t tudósítónktól —

Debreczen, május 21.
Tegnap este fél 11 órakor köz­

vetlen a budapesti személyvonat indu­
lása elölt véres szerelmi dráma ját­
szódott le a vasúti állomáson, a mely 
óriási riadalmat kelteit az utazó kö­
zönség között. Az esetről tudósítónk a 
kővetkezőket jelenti.

Dombi Lajos volt bank szolga 
hosszabb idő óta szerelmi viszonyt 
folytatott Molnár Máriával. Az anya- 
könyvvezető nélkül kötött frigy elössör 
boldog volt, de csakhamar civakodás 
váltotta fel a boldogságot. Dombi La­
jos ugyanis rá jött, hogy Molnár 
Mária egyszerűen megcsalja. A fel­
szarvazott szerelmes látva fonák hely­
zetét, szabadulni akart az asszonytól. 
A múlt hónapban bucsuzatlanul el is 
hagyta. Az asszony azonban hűtlen­
kedése mellett is ragaszkodott a fér­
fiúhoz, s eltávozása után feljelentette 
Dombit, hogy 1200 koronát lopott 
el tőle.

A rendőrség meg is indította el­
lene a vizsgálatot. Kiderült azonban, 
hogy Dombi teljesen ártatlan, igy a 
további nyomozás befejezést nyert.

A két haragos szerelmes kéréssel 
ezután kibékült és újból összekerült. 
A békesség azonban nagyon iövid 
ideig tartott. Dombi el is határozja, 
hogy végleg elválik az asszonytól, s 
eltávozik Debreczenböl is. Szándékát 
este akarta végrehajtani. Búcsú nélkül 
távozott hizulról, s este 10 órakor je­
gyet váltott a budapesti személyvo­
natra. Molnár Mária valahogy meg­
sejtette, hogy Dombi Lajos elutazik. 
Uránná meni a vasúti állomásra.

A budapesti személyvonat renge­
teg utast szokott szállít mi. tegnap este 
is mozgalmas élet volt a pályaudva- 
jon. Pár perccel a vonat elindulása után 
hat revolverlövés dördült el. A közön­
ség között óriási pánik tört ki. Két­
ségbeesve menekült mindenki, s nem 
tudták a lövés okát.

A lövöldöző Molnár Mária volt. 
Abban a pillanatban, amikor Dombi 
felakart szállani a vonatra, Molnár 
Mária meglátta és egy hatlövetű re­
volverből 0 szór lőtt Dombi La­
josra.

A lövés közül kettő talált. Az 
egyik Dombi Lajos homlokát súrolta, 
a másik pedig a bal karját lölte ke­
resztül, s a golyó bent marad, a 
karban.

Az utasok rémülete olyan nagy 
volt, hogy egy asszony elájult, többen
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pedig csomagjukat halra hagyva me­
nekültek.

A vasúti rendőrség azonnal le­
tartóztatta Molnár Máriát, s Boéos 
András bekisértette a központra. Itt 
Bardócz András hallgatta ki az asz- 
szonyt.

Molnár Mária azt vallotta, hogy 
azért akarta le lönni Dombit, mert 
négy hónap óta anya, s Dombi most 
ott akarta hagyni. Tettét egy pilla­
natra sem bánta meg. Mikor _ ombi a 
vonalra felszállott, oda szólott neki.

— Hát engem nem viszel ma­
gaddal. Nem viszel ?

— Nem !
— Akkor nesze, szólott az asz 

szony, s hatszor lőtt rá Dombira.
Különös szerencse, hogy a hat 

lövés közül az állomáson levők közül 
senkit sem talált.

Bardócz András Molnár Máriát 
lezáratta, Dombit pedig a mentők a 
közkórházba vitték ki. A merénylő sze­
relmes nőt holnap átkisérik az ügyész­
ség fogházába.

elnök nyomban fogadta. A vég'eges megtöltendő, — sietve hoáák odi a ke
döntés csak csütörtökre várható. Fél- f-arat- . . , ., . . . . • ,u 1 Joel aprolókus go:,dd.il megvizsgálhivatalosan megcáfoljak azt, mintha minden CÖVoket, kötetet, ze nért, meggy6- 
Szterényi e kérdőben nyilatkozott ződve) hogy biztosan rábíz’,at-e e gyönge 
volna s ellentétbe jött volna Josipo- j járműre néhány emberéletet. A-. anyag 
vicscsal. Tény az, hagy egyszer tár-' nőin uj, de még nem kopott, tehát ve­
gyült Szterényi a horvát miniszterrel, szé!y kiszállhatnak,
de ekkor a neki nnputált kijelentése-1^^. Joel tinJAr>..................
Irot nont tofto í__két nem tette.

Királyi kitüntetések
Budapest, május 21.

TÁVIRATOK.
A közlekedési bizottság ülése.

Budapest, május 21. A képvise- 
löház közlekedési bizottsága ma And- 
rássy Géza gróf elnöksége alatt tár­
gyalta a vasutasok szolgálati pragma 
tikájáról szóló törvénytervezetet dós 
kán horvát képviselő szólott a tör­
vényjavaslathoz horvát nyelven. Az 
fejtegette, hogy Magyarország és Hor 
vátország között társor-zági viszony 
áll fenn s ez alapon a horvátoknak 
joga van azt kívánni, hogy a vasutak 
szolgálati nyelve Horvátországban hor­
vát legyen. Kéri, hogy a javaslatot ve­
gyék le a napirendről s a magyar és 
horvát kormányok együttesen dolgoz­
zanak ki uj terveket.

Kossuth Ferenc védi a javaslatot 
Toskán téves véleményben van. A va 
sutasok eddig nem voltak közhivatal­
nokok, ök a mi gyár államvasutak szol­
gálatában állanak. Ahoz hozzájárul, 
hogy a vasutasok a horvát közönség­
gel horvátul érintkezzenek, de a vasút 
nyelve magyar legyen. Ragaszkodik a 
javaslathoz.

Majd Szterényi József államtit­
kár állott fel szólásra. Szintén a ja­
vaslat melléit beszél. Cáfolja Toskán 
állításait, a szlrájkkérdésrc azt mondja, 
hogy kellett intézkedésekről gondos­
kodni, melyek a kisebbség terrorizmu­
sa ellen védi az államot. Kéri a j i- 
vaslat elfogadását. A bizottság ezután 
a javaslatot általánosságban elfogadta. 
A részletes tárgyalásokat Pénteken 
dé'ulán 6 órakor kezdik meg.

A horvát kérdés.

..... .......... ., miss Adda és egy mü
kedvelő. Mialatt az erőmüvész trapezmu- 
tatványait végzi, miss Adda kormányozza 
majd a léghajót.

on—, május A király' . A kiváncsi u’as pedig jó drágán fi-
koronázásának negyvenéves évfordu-' “ti mega logutazás leik, ugal n*t és
ója alkalmából Csekonics Endre gróf, | gyonyA se'gédek f0itüzik a kötelek közé a 
fesztetics Tasziló, Károlyi László grófok franoia lobogót, a kosár egyik oldalán 
lercegi címert, Semsey László gróf függ a horgony, a másik oldalán a gom 
címet, Mezössy Béla, Tóth János és bolyaggá csavart szelepkötél.
Meskó László államtitkárok a Lipót Készen van minden ?
rend középkeresztjét kapjdk, Justh ( Jool mnga már beszállt ti koíárbji, 
Gyula és a kormány összes lúgjai műszereit, rakosgatta, a homokz toskókat 
valóságos belső titkos tanácsosok rendezgette.
esznek I Miss Adda már utolsó uavai.cs.iit

!árulgatta, a műkedvelő utas pedig olyan 
Újabb bomba merénylet. jérzékeny búcsú* vett családjától, mintha 
n,, „ ni » Ls legalább is az északi sarkra indult volna.Odessza, május 21. A varos ko- « Piles-cbe és Bémolisant ezalatt po

zéppontján a rendőrségi épület előtt ko]i zenét C8aptaki do a ra.;ivé>z már nem 
Kartasics és Paljankenics rendőrtiszt- lelkesedett annyira a dekadens zenéért, 
viselők ellen bombát dobtak, mely 1 mint előtte va'ó nap. Tele volt feje aggo- 
egyiket megölte, a másikat veszedel-. dalommal és folyton a fülébe csengett u 
mesen megsebesítette. Valamint.a járó- (rémes ^gyemoz^s ' ö a rendőrséghez 
kelők közül is többet. Az egyik me- tartoz,k |
rénylöt agyonlőtték, sok embert letar 
tó itattak.

Összeesküvés a oár ellen.

Hirtelen megpillantotta a nézők sűrű 
tömegében az állítólagos kereskedelmi 
utazó rcj'élyes arcát.

Folytatása következik.
Berlin, május 21. A cár élete ' =.=1==^—-----—:.-===^.====-^

ellen tervezett össszeesküvésről jelen-1 j . • J _ DiLAlm»»«
tik Pétervárról: Az összeesküvők 1ftPKÄ SZIlipäU tt „DlKÄDttll 
nemcsak a cárt, hanem a trónörököst 
és Mihály nagyherceget is megakar­
ták ölni. Eddig 80 embert tartóztat-
tak le. Egy baloldali du™akípvtoel»,jjj-Vndäl\i Kekeie. á! Faragö 
erősen kompromjaivá van. A soci jb)ezs^ kupiék. 4. D'csi Aranka subrott. 
alisták egyesülési helyiségében házku 5 m.s. Duvonec't modern kontorsionista. 
tatást tartottak. A helyiségben 80 an 6. Angela Dussy ekszentriok énekesnő. 7. 

1 voltak köztük sok képviselő is, kiket Solti Dezső modern tánc humorista. 8.

'csáfottak. A képviselők táviratban ioi 1 násban. 10. Z mészáratok. 11. Jukitó Tori)
1- C* 1 A L* n ! rv» í ni d r»l A l»/ll n iá Ir A7 Vl I • r 1  í t A JL t_ 1, 1 O T n L.lir.

Igazgató Sarkad! Vilmos.
Műsor : 1 Nyitány előadja a Ma­

gyar! testvérek zenekara. 2 Tarka Szin-

dultak Stolipin miniszterelnökhöz, ki 
azt felelte nekik, hogy nem avatkoz­
ható az ügyészség dolgába.

Budapest május 21. A horvát 
kérdés .tárgyalását ma ismét folytatták
Pejao’ovics gróf horvát bán ma érke- , *,e.- ... n----- = - —
zeit Budapestre s frekerle miniszter- vésze, csak keskenyebb része volt még

REGENY-CSARNOK.

Az utazó csoda.
85 Fantasztikus regény.

Püeséohe, a szomorú bo'ióy, Bcmo j 
lisant a trombitájával, helyükön voltak, i 
miss Adda pedig a közönség sorai közt. 
járkált, cukrot és narancsot árulva. j

A száraz hideg nem riasztott vissza 
senkit, inéit derűt nap sü’.ött le az ég | 
ről és a jókedvű közöns'g érdekkel les1 e( 
a készülődéseket.

A gázgyár néhány alkalmazottja ór 
ködött a töltés fölött; az óriási gömb 
szövete lassan emelkedett, mintha egy 
óriási gomba nőtt volna ki a földből.

A báló kötelékei kimokos zacskók­
kal voltak megterhelve, hogy a könnyű 
léggömb ne emelkedjék fel hirtelen A 
férfiak szorgalmasan siirögtok for >gtak a 
nagy gömb körül. , ,.

Végre meg élt a gö.nb legnagyobb

csopor, japán harcjátékosok. 12 La jolie 
Doris és Iveim Darling angol ének és 
tánc kettős. 13. R cza Giza subrott. 14. 
Sarkadi Vilmos humorista. 1 >. Msr Keon- 
voond az ügyetlen joungleur. 16. Zár 
induló

Szives pártfogást kér
Sarkadi Vilmos, igazgató.

SZŐNYEGEK
lutta, spárga, hollandi, klddemttnater, ta­
pestry, velow, futó éa sa’ou siónyegek 
minden nagyságban, torontáli szőnyegek, 
divánteritők, bútorszövetek és creppek, 

viaszkos vászon
legolcsóbb szabott árban. 

Agy- éa asztalterítők
szövet és csipke függönyök, stőrok.

Qzabó Lajos flü
®dlvat, vászon és oifinyegáruhíia

DEBRECZEN, Rózsa utcsa 1 sz.
Alaptttatett 1842. évken, f 8

r
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Dr. Újlaki Hugó
ügyvédi irodáját

Piacz-utcza 38. sz. házba (emelet)

helyezte át.
Eladó nyaraló.

Angol fenyves park, melegágyak, 
üvegházzal, négy szobás urilak, külön 
cselédház könnyű fizetési feltételek 
mellett. Postakerti főút 18. sz.

Bővebb felvilágosítás ugyanott.
Dr. Balázs Bertalan.

Dus választék kizárólag franczia mellfüzökfaen 
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divatu

nap- és esőernpk
a legjobb kivitelben olcsó 
Arak mellett csakis

azEliő Mién; Er&jjpk
Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 

szám.
Javítások és áthúzások olcsón 

és pontosan eszközöltetnek.

PA- NA- MA VÁSZONÁRU
legnagyobb választékban a

Nyakkendő Királynál.
László Zsipond 

állatorvosi-rendelő
irodája

nagy és kis állatok részére

Csapá-utcza 30.
Tátrai

Málna-lekvár
1 kg. 48 kr.

Értesítjük a t. közönséget hogy

Szén raktárunkat
Hatvan-ntcza 70. szám alól áthelyeztük
Külső vásártér, A sny János-ntczával 
szembe.

Egyúttal felhívjuk a t. közönség 
figyelmét, hogy szén raktárunk mellett 
állandóan raktáron tartunk

meszet, czementet
és mindenféle építkezési anyagokat, a
mit a legjutányosabb árban számítunk. 

Szives pártfogásukat kérjük 
Tisztelettel

Varga Károly és Társa.

fehérnemüekre, valamint eiffonok és pap 
lanlepcdövásznak, virágos és csíkos csín­
ra tele. damaszt étkező- és azsnr kávés-, 
terítékek, damaszt- és frottír törölközők 
törlő-kendők és nankingok, valamint 
női tehérnemttek és paplanok a ~ ~

legolcsóbb szabott árban. 
Nőiruha divat vásznakból

mintákat kívánatra készséggel küldünk.

Qzabó Lajos tiai
^dlvaf, vászon és szőnyegáruháza
DEBRECZEN, Rózsa-utoza 1. sz. 

Alapittatott 1842. évben.

Kapható Deutschnál,
■ ■ se t/m.' 5» ■> -ii € «*xz«-

Bútorok
legolcsóbban beszerezhetők

Weinberger Nándor
bútor raktárában 

Debreczen, Piacz-u. 70. sz.
Nagy raktár teljes háló, ebédlő 

és salon berendezésekben, úgymint 
egyes darabokban fa-, vas- és kárpi 
tozott bútorokban.

észfshérnsmüek
vászon, sütőn és ballst női ingek, nad­
rágok, haló köntösök és alsó szoknyák, 
sima és hímzett kész ágyhuzatok, selyem 
Itiiter és cloth aicó tzoknyák, karton, 
casmir és selyem paplanok, matráczok

legolcsóbb szabott árban.
Férfiingek, lábravalók, háló-
ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők ős divat 

zsebkendők

bé Lajos fiai
divat, Vision és szőnyegáruháza

DEBRECZEN, Rózsa utcza 1. sz. 
Alapitlatott 1842. évben.

Telefon 465. Telefon 465.

Körtvélyesi Gyula
ajánlja a legjobb munka­
erőkkel berendezett

czipész műhelyét
Füvészkert utoza 6 sz.

■F

700/1907. V. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczen! kir. j bíróságnak V.

13416/3—1906 számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint a Hajdúböszörményi 
r. társulati takarók pénztár részére, Gerlies 
Alajos és neje Gerlics Alajosnó h. böször­
ményi lakosoktól 300 korona tőke, ennek 
1905. évi junius hó 28. napjától számí­
tandó 6°/n kamatai és eddig összesen 175 

j kor. 57 fillér perköltség erejéig 1905. évi 
szeptember hó 23-án biróilag lefoglalt és 

11400 koronára becsült gőzcséplő - és cséplő •
1 szekrényből álló ingóságok 1907. évi 
május hó 31-én délelőtt fél 10 órakor 

; kezdetét veendő és Debreczen határában, 
özvegy Molnár Bálintné tanyabirtokán 

1 megtartandó nyilvános birói árverésen a 
j legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz fize­
tés mellett szükség esetén becsáron alul is 

1 elfognak adatni.
Debreczen, 1907. évi május hó 14 én.

Török Péter birói kiküldött.

nil ruhákra, budai kékfestő voá'.ok, 
cosmanosi savannah, Indish foalárd, 
Bálid, Atlas, Satin. 120 cam. széles 
sima színes frarczia batistov. hímzett 
és azsur balistoh, angol zefirck, sí erb 

vásznak
legolcsóbb szabott árban 
Kész női ruhák és blouzok

hímzett hallatban, vászonban és pongés selyemben

Qzabó Lajos fiai
^ divat, vászon és stőnyegáruháza

DEBRECZEN, Rózsa utca z 1. sz. 
Alapittatett 1842. évben.

Debreczen, Kistemplombazár .
Óriási szőnyeg raktár II
Gyapjú függönyök 

Csipke függönyök 
Agy- és asztalterítők 

Flanell takarók.
II Linóleum gyári árban II



■
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Magas törzsű rózsák
150 fajban.

Bokorrózsák
120 fajban.

Felfutó rózsák
15 fajban.

Továbbá: Százszorszép, árvácska, ne- 
telelts füvek. — Konyhakerti és virág 
pilánkok, virág gumók nagy válasz­

tékban és olcsó árakban kaphatók.

Kontsek Gézánál
Debreczen.

Saját nagy kiterjedésű kereskedelmi 
mükertószet.

Tisztíts csak
GLOBUS 

EMTI3UIT

féAfisztitdk

N
<

A legjobb 
Tuzfil-ószca .li v \>

Kofferek, bőröndök
és utazási czikkek

nagy választékban

Békés Lajosnál.

Használt bútorokat
ad, vesz, javít és újakra becserél

KÓNYA JÓZSEF
asztalos, Pacsirta-utcza 8. szám.

Nyelviskola
felnőttek oktatására 

Széchenyl-n. 19.

Némst, Franczia, Angol
társalgó és irodalmi nyelv.

Hivatalos érák egész délután.

Nem talál
m«vI. «»■

oly nagy választékot
nyári selyem és ozórna

keztvükben
mint

Sebőn Sándor
keztyfi-, kétszer- és orvosi mészertárában

Debreczen, Piacz-utcza 12.
(Stenczinger-ház)

11 i li'vi&ítíwJrtAi

„BLITZMí SCHUMG.“
Ha ablakát, balkonját, kertjét, 

kopasz falait gyorsan kellemes 
zölddel és virággal akarja díszíteni, 
akkor ültessen
»«'JtaLifcVteBJr deomwwr 

japán
virágdiszót. 

„Blitzmischung.“
Minden küldeményhez csatolt 

kezelési utasítás betartásával a 
mag 4 nap alatt megnő és az ül­
tetvény rövid idő alatt minden ko­
pasz és igénytelen helyen gyö­
nyörű szinpompás képet nyújta­
nak. A mag szobákban fazekakban 
is elültethető.

Küldők egy csomagot frt. 1.10, öt csomagot frt. 4.50, tiz csomagot frt. 8.50 a 
pénz előleges beküldésével. Utánvéttel 12'/.2 krral több a magasabb portóért.

Josef Schäfer, Pfafli Tischlergasse 33i

Szives figyelmébe ajánlom a kávé és fűszer fogyasztó n. é. 
közönségnek

kávé és fűszer nagyraktáramat
valamint patent szabadalmazott kávé pörkölő-gépen mindég frissen per­
gelt kávéimat, mely izrj, zamatra és aromára felülmúlhatatlan, úgy­
szintén garantált tiszta, saját őrlésű sót, borsot, fahajat, szegfű- 
borsot, szegfűszeget, melyekből állandóan friss darálás áll a n. é.
vevő közönség rendelkezésére.

( j Kapható

.tólr Kovács Mihály Utóda

Király István
/ fiumei és, trieszti kávé és Ili szer behozatali üzletében

Gróf Degenfeld-tér II. szám,

Rozeiiberg és Hammer
DEBRECZEÜ Piacz-utcza 8., a kereskedelmi akadémia palotájában.

Fiókflzldt Honyadt-utcza 11. szám - A vasúti útvonalon.
Kerékpárok és alkatrészekről árjegyzéket 

Ingyen küldünk. A legnagyobb kerékpár 
raktár, kerékpár alkatrészek, gummik óriási 
raktára, meglepő olcsó árak. Egyedüli kép­
viselete a hírneves „Puch“-féle kerékpárnak. 
„Elite“ kerékpárok, a legkedveltebb ős leg­
szebb modelek.

V>
Kávé pörkölő patent
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debreczEni független ujsag 19U7. inájus 22.

Apró hirdetések.
1U aeóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
egkiseebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál 

tessék válasibélyeget csatolni.

E'adó egy nagy kávé pergelő és egy nagy 
I fizukor daráló Kontsek Gézánál.
' Gouwórirozást 3 krajczártól kezdve elvállal 

Bózsa Ignálz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreozen, kístemplombazár.

ff I Fiatal egyedül álló barna
. 120.000 kor. vagyonnal,

rokonszenves házasságra lépne szolid 
úrral, ki két törvénytelen gyermekét, 
melyekről bőségesen gondoskodva van, 
adoptálja. Foglalkozás, vallás mellékes. 
Komoly ajánlkozások „Fides, Berlin 18.“ 
intézendők.

Pecsétnyomót, vésnöki munkát a legjutá- 
nyosabban készít Halász Nándor vésnök 
Piacz-utcza 24. Ugyanott óra ós ékszer 
javítások a legolcsóbban.

Eiatal fess barna árva leány oly igazi ne­
mes szivü idősebb úri ember ismeret­
ségét óhajtja, ki őtt állandóan pártfo­
golná. Czim „Hálás leszek“ jeligére a 
kiadóba.

Előnyösen ősmert üzletiiuket a béihtizból inmét 
viasza helyeztük a SimonfDutca ti. íz. alá. Dusán 
felszereltük n. m. férfi és női felöltők, férfi és női 
divat szövetek, szőnyeg, ágy és asztal téri ök, 
csipke és szövet fiigönyök, minden czikkek cse­
kély heti és havi törlesztésre eslerezhetők Adler 
Sándor és Társánál.

Egy 9 hónapos angol faj vizsla kutya el 
adó. Czim a kiadóban.

Czenlrál bnbin gép teljesen jó, olcsón eladó. 
Czim a kiadóban.

Permetezéshez legtökéletesebb és 
legolcsóbb az országszerte elösmei t 
legjobb 10 versenyen első díjjal 
kitüntetett a Veréb István által 

Debrcczen, I. Szappanos-utoza 10. sz. 
alatt gyártott pót szabadalmazott,Sugár“ 
permetező. Permetezőket tökéletes javí­
tás és átalakítás végett elfogadok. Ár­
jegyzék ingyen, bérmentve.

Fiatéi kereskedő segédek kezdő fizetéssel 
felvétetnek Lőwy F. czégnél.

Vasaló lányok fölvétetnek Koncz József 
gőzerőre berendezett kelme festőnél 
Vár u. 3.

Óra eladást és javítást a legolcsóbban esz­
közöl Takács István órás, Rózsa-uteza- 
1. városház. Ugyanott egy tanuló fel­
vétetik.

„Villamos“ jó karban 
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszszerü és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl­
csön bérlet évi 20 kor. 

felszereléssel együtt készít Földvári L. 
Debrcczeni első Elektrotechnikai vállalat 
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az ud­
varban. Telefon szám 168.
9000 vevőm igazolja, hogy szebb- jobb, és ol­

csóbban sehol sem vásárolhat, mint Kaiser Sala­
monnál, Ratvan-utcza 2. sz. alatt. Most érkeztek 
tavaszi női- és férfi felöltők férfi és női divat 
szövetek, s zdnyeg-, ágy- és asztalterítők, csipke 
függönyök ’ Bútorokban óriási választék csekély havi 
vagy heti törlesztésre.

Fattyányi utcza 13. sz. háznál egy kényel­
mes két szobás lakás, előszobával s 
mellékhelyiségeivel azonnal kiadó. Bő­
vebbet a kiadóhivatalban.

Harisnya vásár. Női-, férfi és gyermek 
harisnyák óriási választékban meglepő 
olcsó árakon kapható Márton Gyula 
üzletében, Bika szálloda mellett, fejelé­
sek és uj harisnyák köttetnek, jutányos 
árban készíttetnek. ________________

Egy segéd 120 — 160 korona fizetéssel fel­
vétetik Lőwy F. czégnél.

Használt, de jó karban levő kopirprós 
olcsón eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Kossuth ntcza 25. szám alatt egy külön 
bejáratú bútorozott úri szoba azonnal 
kiadó.

Egy csinosan bútorozott utczai szoba Zugó- 
u'cza 5. sz. alatt azonnal kiadó.

Egy ügyes megbízható éjjeles fiú kereste­
tik. Czim a kiadóba.

Bélyegzőgyár 
készít gummi
1L Y E fi Z ő T
2 koronáért

leszerelve.

>ffy .«vv

A Főtéren egy két szoba, előszobából álló 
lakás irodának is alkalmas azonnal 
kiadó. Czim a kiadóban.

30 hold föld, a vámospércsi határban ha­
szonbérbe kiadó. Czim a kiadóban.

As ifj (Longer! Ignács tulajdonát képező 
Sütő féle téglavetőben, söld luezerna 
ölenként 5 fillérért állandóan egész nap 
kapható.

Eladó kitűnő birtok.
Biharmegyében Sralárdboz 3 kilo­

méterre Bz érmolléki hegység a’jában el­
terülő síkságon, a nagyvárad murgittui 
országút mentén eladó a 880 magyar hol­
das fegyvernek! puszta, a birtokon szilárd 
épületekkel ellátott tanya és úri lakás 
van, a területben mindössze szántónak 
kiválóan átalakítható 40 hold legelő ét 
40 hold erdöirtás van, a többi mind első­
rendű búzatermő töld, szik, homok vad 
vizes, vizáilásos, hasznavehetetlen föld 
nines közte, körül van véve községekkel, 
a munkás viszonyok nagyon kedvezőek, 
Bihar vagy Paptamási állomás 15 Nagy­
várad 26 ki'ométerre isik. c.dnált utíal 
van ezekkel összekötve. Jelenleg mintegy 
700 hold igen jó vetéssel bir, mely vétel 
esetében átvehető. A vételhez legfeljebb 
30% készpénz szükséges, a többi atnorli- 
zácziós igen kedvező alapon egyik kitűnő 
pénzintézet által biztosítva van. A birtok 
bármikor megtekinthető ós ugyanott meg­
tekinthetők egy egész uj cséplő készlet, 
elevátor ós egyóbb felszerelések. Több 
szerelvény u. m. arató, fűkaszáló és vető­
gépek, kitűnő rendszerű jókarban levő 
egyes, kettős-ekék, eketestek, vasboronák 
stb. Balmazújvároson Gál József tulajdo­
nosnál is megtekinthetők, ő minden vétel- 
beli felvilágosítást megad, a birtok fel 
szerelés nélkül, valamint a felszerelés bir­
tok nélkül is eladatnak

! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Nagy Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek­
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg­
jelent és Hoffmann és Kronovitz kiadó 
czégnél Debreczenben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv- 
kereskedőnél kapható.

Asszonyok és leányok felvétetnek. Czim a 
kiadóba.

Egy házmesterné vagy egy bejáróné keres­
tetik. Czim a kiadóban.

Tavaszi idényre
megérkeztek remek kivitelbe

sima és mintás szövetek, 
kiczkás és csíkos blonz kelmék.

Delinek ... 30 krtól. 
Blouz selymek 120 krtól. 
Férfi ingek . . 120 krtól. 
Gallér . . 13 kr.
Kézelő .... 20 kr. 

Gyermek kötények, reiorm és em- 
pirben dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

És sok fel nem sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

Egy teljesen jókarban levő kerékpár olcsón 
eladó Weisz Samunál Csapó-u. 2. ,

ló megjelenésű fiatal emberek, kik a biz­
tosítási ügyletekben jártasok, azonnali 
alkalmazást kapnak. Czim a kiadó- 
hivatalban. I

Egy nrl leány zongora órákat ad, házhoz 
menve 1 korona, saját lakásán 80 fillér. 
Varga-u. 43.

Gép és zsákvarrónők felvétetnek Wiener 
Adolf zsák- és ponyva kereskedésében 
Kossuth u. 27.

HőféS üzleti berendezés és rgy hármas 
pénzszekrény eladó Czim a kiadóba.

Üzlethelyiség
vagy nagyobb földszinti lakás,
tágas mellékhelyiségekkel, lehetőleg a 
belső városban, közeli időben való 
bérbevételre kerestetik

Ajánlatok e lap kiadóhivatalához 
kéretnek.

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás!

Szénit, fiatalít 1 Legkitűnőbb szer szeplő, 
májtoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talanságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy“ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
ós külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
.Arán? egyszarvú“ gyógyszertár.

Telefon 496. sv. Telefon 486. ss.
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Bankegyesiilet
részvénytársaság.

Ä „BankogyeeűletRészvénytársaság“ mű­
ködését Piacz utoza 72. szám alatti üzlet-
helyiségeiben f. é. márcziui hé 1-éö kezdte
meg és foglalkozik a banküzlet összes 

ágazataival.

Alaptőke 800.000 kor.
leíZámitol váltóka1, utalványokat, nyílt 

tételeket stb.
Törlesz’éses vagy kamatozó kölcsönt nyújt 

bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra,

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Efogad betéteket könyvecskére, folyó (ebek) 

számlára és pénztárjegyekre.
Minden egyébb bankügylet kötésére vál­

lalkozik.
Debreczen, 1907. március hó l én.

Az igazgatóság.

Iroda: Miklós-utcza 23. sz. Telefon 445. sz.

Két fontos kérdés!
1. Hova forduljunk a legnagyobb 

bizalommal, ha bármily kölcsönre 
van szükségünk ?

Felelet !

Kiár Andor
bankit o dáj áho z

Debreczenben Mikíds-u. 23. sz. s.
2. Miért lehetünk a legnagyobb 

bizalommal < zen irodához ?
Felelet!

a) Mert Kiár Andor irodája 
pontosan, gyorsan, szakértelemmel 
és biztos sikerrel intézi el az elvállalt 
ügyeket.

b) Mert csakis oly ügyet vállal, 
a mit keresztül vihet.

c) Mert elsőrangú összekötteté­
sek felett rendelkezik.
Irodai órák: d. e. 9—JZ-ig és d. u. 3—5-ig.

Afleg, tükör, porcellin és zománcozott 
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl. '«*-
MT Edények kikölcsönöztetnek. a

Eladó ház.
Egy 14 szobás szép uj ház 

családi körülmények miatt sürgő­
sen eladó. Évi lakbér jövedelem 
121Ö korona, a vételhez elegendő 
2000 forint.

A vevők értekezhetnek a tu­
lajdonosnál Homok-ulcza 34 szám 
alatt.

IW,:
'JF *11 ■*«>«

Európa leggazdagabb természetes hévviz forrása 49C. 17 millió liter napi
viz mennyiség.

Reuma, csuz és köszvény ellen ivó és ínrdógyógymód.
200 újonnan berendezett kényelmes lakó szoba ; nagy kiterjedésű park. Ös 
erdő; gondozott séta utak; tennis pálya; könyvtár; regényes kirándulások. 
Vasúti állomás, posta, távirda, helyközi telephon : 8000 nél több állandó fürdő 

vendég. Gyógytár, állandó fürdő orvos. — Egész éven át nyitva.
Prospektust küld a Fürdő Igazgatóság

ÁRON MIKSA
Dreher Antal kőbányai serfőzdéjének vezérképviselete Debreczen és vidékére.

Van szerencsém tisztelt vevőimmel és a fogyasztó közönséggel tudatni, hogy 
söröspalaczkjaim teljesen légmentes elzárására sikerült a „The General Bottle Seal 
Syndicat Limited“ londoni ezég szabadalmát Debreczen és vidéke részére kizárólagos
használattal megnyernem.

A „Seal“ (pecsét) légmentes elzárás előnyei;
1. A legnagyobb tisztaság, mert a parafadugó

moszatja nem juthat, a tőrbe. "(
2. Az üveg szájának teljesen légmentes és nagy 

lé zéró (cca 2-3 légnyomás) elleni elzáráaa ami a sörben 
levő szénsav elillanssát teljesen lehetetlenné tévén, 
a sör boiszabb időn át sem veszti el kellemes iiditő izét.

3. A legnagyobb biztonság hamisítás ellen,
mert az üveg elzárása csupán az ezen czélra szer­
kesztett géppel eszközölheti). I

4. Daczára a légmentes elzárásnak, a palaczk ^ 
egy szeggel is a legkönnyebben felbontható.

5 Tetszetős külső, könnyű kezelés.
m

:í
mm

A Seal-dugóval elzárt üveg. Az üveg keresztmetszete.
Midőn még a 

fogyasztó közönség 
szives figyelmét fel 
hívom arra, hogy 
akár a fentertiitett 
rendszerű elzárás 
sál, akár a ezógbe- 
ógetéses parafadu­
góval ellátott üve­
gekben volódl „Dre 
her“ féle ser csu­
pán az itt látható 
védjegyes czimkék- 
kel kapható, — 
magamat a nagy­
érdemű vevőközön­
ség szives pártfo­
gásába ajánlva, va­
gyok
kiváló tisztelettel

Áron Miksa.
A legjobb éa legtisztább sör a -Seal“ dugóval dugaszéit palaozkaör

Ha köszvényben vagy osuzban szenved, ha rheumatlcus
bántalmak gyötrik, használja az orvosilag kipróbált 8 kivaló jónak 
elismert

Tölgyfa-balzsamot
mely a legrövidebb idő alatt megszünteti ■ gyógyítja a legfáj­
dalmasabb köszvényes vagy osuzos betegségeket, hát ós
derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatását.

A tölgyfa balzsam a balzsamok királya
mert hatása gyors s biztos. Mint lob és daganatoszlató szer is 
páratlan! Csak külsőleg használandó, egyszerű bekenés által.

Egy próba meggyőz arról, hogy a tölgyfa balzsam a leg­
jobb szer a csúz, köszvény, rheuma, ülőidegzésbe (ischiás) ellen fel­
talált összes szerek között. _
gjjSST 1 üveg tölgyfabalzsam ára 1 korona 50 fillér.

Kapható

Mihalovits Jenő gyógyszertárában
M»*- **•

t
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„Angyal“ Drogueria üzlete

Bebreczen, Piacz-utcza 42 sz. sz ínben a Hungária kávéházzal
ajánlja

a legmegbízhatóbb minőségben tartott háztartási czikkeit.

Padló lackok. Parpuette fényesitök.

ÜEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

gzép a bajusz
a híres

HAJOUSÁDI PEDRÖ-iel.

iajUusaij 
Öajuszpeu

ti Elismert legjobb különle 
gesség a bajasz növeszté 
sére és ápolására, mely mi 
nem avasodó zsírmentes 
növényi balzsamos anya 

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.Védjegy

Egyedüli készítő :
Grósz Nagy Ferenci

gyógyszerész
DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz. 

.Arany egyszarvn“ gyógyszertár. 
Telefon 496. sz. Telefon 496 sz.

El ne mulassza senki
tartós, tükörfényn, ruganyos

szobapadló lakkot,
parket vlksr, email glazur
minden színben. Por- ÍS Olaj 
ban törött kész festéket,
mely legolcsóbban csakis «$•

Fazekas Kálmán
festék és vegyészeti ozikkek
nagyraktárában legolcsóbban beszerezhető.
«I » X» ■■ - ■» - 5». MK.

különböző színekben.

99C^ ■■ y m sm ■■ * » Z Z
a legmegbízhatóbb poloska és rovar irtó szer, mely felülmúlja az összes

eddig létező szereket.

Réztisztitd folyadék és pomádék. zbs ®s*r Ezíisttisztitó szappanok.
Folyékony aranyczók különböző színekben.

Tabacó és különböző molyporok.

Első Debreczeni

Minin Gyári
Homokkert utcza 75. szám. 

melyben minden szakmába vágó mun­
kák, üzleti asztalfedőlap, vizeli fala­
zatok, emlékfellratllap, stb. stb. olcsó

árban kapható

Bona Fortunáié
kőfaragó czégvezető

Saj át sajtolásu kókuszolajból nye rl s savai olt an tiszt a, legkitűnőbb minőségű

*•“ „Bónioi“ '•i

Bejegyzett védjegy.

kókuszzsirt árusít az Első Magyar Kókuszdió-Olajgyár
„Béni" gyártelep és mezőgazdasági r.-t- Nyírbátor.

Vezérkép viselő: Gansl L. és Fia, Nyíregyháza.

üzletemben a ■■■ -* ai*nkat, mostan pedig az
erős üzletmenet végett rendkívül sok női- és térti ruhaszövetekből, delénekből, 
baüsztokból, Greoadinekből, bnstalinokból, kartonokból, bársonyokból, Zeürekből, 
szerbvásznakból, fehér pickékből, ruha-vásznakból és mindenféle röfös árukból, 
csipke- és szállásokból

olyan sóik maradt meg
hogy azokat igazán nevetséges potom árért árusítom el.
Fiatal segédek felvétetnek. 
Tanulók felvétetnek.

W» Piacz-u. 24
A kirakat sötét kékre van festve.

Hoffmann és Kronovite könyvnyomdája Dehreezen, Piaez-u. 49. Kurzweil János és Társa festékg, rának festékével.

'K


